

TRNAVA PRIPRAVUJE UNIKÁTNEHO SPRIEVODCU. PRÍBEHY MESTA VÁM ROZPOVIE PRIAMO Z MOBILU

Trnava, 31. 3. 2021 - Trnava sprístupňuje príbehy svojich historických pamiatok netradičným spôsobom. Návštevníci mesta sa o zaujímavostiach mesta nedozvedia len priamo od sprievodcov alebo domácich obyvateľov. Po uvoľnení protipandemických opatrení na návštevníkov mesta čaká audio sprievodca Špacírka Trnavou – City Walk.

Po stiahnutí aplikácie sa návštevníkom priamo v mobilných telefónoch objaví 12 rôznych príbehov, ktoré sa viažu k najznámejším pamiatkam mesta. Tie sú navyše preložené až do ôsmich jazykov, takže audio sprievodca je pripravený aj pre zahraničných turistov. Okrem zaujímavých príbehov aplikácia poskytne aj možnosť navádzania. Túto funkciu využijú najmä tí návštevníci, ktorí sa v meste neorientujú.

„Aplikácia umožňuje jej používateľom spoznať staršiu aj novšiu históriu Trnavy prostredníctvom pútavých príbehov, nie len cez „suché“ fakty,“ hovorí manažér turistického informačného centra Michal Praj. Vznik audio sprievodcu finančne podporilo mesto Trnava vďaka participatívnej rozpočtu, do ktorého môžu obyvatelia Trnavy každoročne posielat' svoje námety na projekty, aby tak navýšili kvalitu života v meste.

Autorkou nápadu na vznik audio sprievodcu je novinárka Darina Kukuľová Kvetanová. *„S rodinou som práve bola na cyklistickom výlete v Győri, ktorý je opradený rôznymi príbehmi. Uvedomila som si, že aj v Trnava má veľa historiek a úžasných príbehov. A keďže príbehy rozprávam veľmi dlho ako novinárka a copywriterka, hneď som nad tým celým začala premýšľať,“* hovorí autorka, ktorá príbehy písala počas materskej dovolenky bez nároku na honorár. Jej hlavnou motiváciou bolo predstaviť mesto bez obmedzení, zrozumiteľne, cez pútavé audio príbehy, z ktorých si každý odnesie nejakú vedomosť a v čo najväčšom počte jazykov.

Názov audio sprievodcu je spätý s trnavským nárečím, v ktorom „prechádzanie sa“ je označené pojmom „špacíruvať sa“. Oblastná organizácia cestovného ruchu Trnava Tourism očakáva, že ročne si túto aplikáciu stiahne niekoľko stoviek návštevníkov mesta a domácich obyvateľov.

Trnava sa možno čoskoro dočká ďalšieho audio sprievodcu, ktorý zaujme najmä mladších návštevníkov a nadväzujúcich prvkov. *„Premýšľala som tiež nad detskou verziou Špacírky. Verím, že audio sprievodcu raz doplnia turistické zaujímavosti a všetko to do seba krásne zapadne, aby mal návštevník z takejto špacírky mestom veľmi príjemný pocit a mohol sa pochváliť, že navštívil jedinečnú Trnavu,“* hovorí autorka myšlienky audio sprievodcu Darina Kukuľová Kvetanová.

Foto na stiahnutie:

<https://www.uschovna.cz/zasilka/JTNTVWBJY55TP32X-IUC/>
<https://www.uschovna.cz/zasilka/JTC2PBNZ9KUHJ55M-875/>

Zdroj foto: Matúš Koprda, Alexandra Galambová

Viac informácií na stránke www.regiontrnava.sk, emailom info@trnavatourism.sk alebo priamo v Turistickom informačnom centre – Regiön Trnava. Otváracie hodiny TIC nájdete na <http://bit.ly/TuristickaInformacneCentrum>

Nájdete nás aj na Facebooku www.facebook.com/RegionTrnava a na Instagrame www.instagram.com/regiontrnava.

Tešíme sa na vás v Regióne Trnava!

PR servis destinácie TRNAVA

Kontakt: marketing@trnavatourism.sk

.....



**Regiön
Trnava**

DOVOLENKA NA
SLOVENSKU
DOBRY NAPAD
www.slovakia.travel

s finančnou podporou:
 MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY